



ВОСКРЕСЕНСКИЕ ДНИ



ОТКРЫТАЯ ЛОЖЬ КВАРДАКОВА!?



**ОПЫТ? ПРОФЕССИОНАЛИЗМ?
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ?**

ГДЕ ВАША ПРАВДА? ВО ЛЖИ?

В ЧЁМ ОПЫТ!?

ЧЕЛОВЕК НИ ДНЯ НЕ РАБОТАЛ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ И ФИНАНСОВЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ!

В ЧЁМ ЗАКЛЮЧАЛСЯ ВАШ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ?

Ваш профессионализм оценили сотрудники ФСБ РФ! ВОТ ИХ ОЦЕНКА — за нарушение требований к служебному поведению, предъявляемые к сотрудникам органов федеральной службы безопасности при проверке достоверности сведений, представляемых в органы ФСБ РФ — Вы, Александр Васильевич Квардаков УВОЛЕНЫ по Приказу #596-лс от 28.06.2012 г. без права ношения военной формы одежды и знаков различия!

В чём проявилась ответственность?

Как может быть ответственный человек, если он пытается обмануть Государство и своих товарищей по службе?

Что такое — ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ ДЛЯ ГОРОЖАН?

Когда кандидат уже ездит по городу с усиленной охраной? От кого его охраняют — от НАРОДА? Что нам, жителям, ждать от будущей администрации после выборов?

Когда Вы обещаете людям говорить правду!?

Вы НЕ говорите ПРАВДУ жителям Воскресенска и партии «Единая Россия», которая Вас выдвинула в кандидаты — что Вас уволили из органов ФСБ и о проведении обыска в доме, где Вы проживаете сотрудниками собственной безопасности УФСБ! У Вас нет ПРАВДЫ!!!

Во все времена, русские офицеры дорожили Честью!

Ваше доверенное лицо Куликова Юлия Валерьевна, обратилась в правоохранительные органы установить, что газета «Воскресенские дни» ведёт незаконную агитацию. Но, Вы, Александр Васильевич Квардаков НЕ обратились в надзорные органы, что я ЛГУ! Так, как я пишу и говорю ПРАВДУ и только ПРАВДУ! Я не веду незаконную агитацию против Вас, я говорю о Вас лишь ПРАВДУ!!!

Я, Белимов Александр, предлагаю Вам пройти вместе проверку на детекторе лжи по всем фактам, которые были указаны в газете «Воскресенские дни». Скажите мне в лицо, кто и какие распускает сплетни! Вы же уверяете всех, что не напуганы! Где Ваша открытость и в чём!? Я предполагаю, что Вы боитесь сойтись в ПРАВДЕ! Поэтому и не можете назвать кто и где говорит о Вас якобы не правду.

Теперь можно обвинять прежнюю власть, в которую входят друзья и «родственники», в утрате доверия к ним людей и принятии ими решений вразрез интересам горожан. Что ж Вы, Александр Васильевич, работая начальником отдела УФСБ в Воскресенском районе допустили до этого, когда на протяжении многих лет вырубался городской парк, на месте которого построен торговый комплекс, где работала Ваша дочь?

Вы, до сих пор не ответили мне, почему те люди из «Нового Воскресенска», как глава района Калинин А.М. и и.о. главы города Болдин В.В. не исполняют своих полномочий и судебных решений в интересах горожан? Как Вы «упустили», будучи сотрудником УФСБ, что сотрудник администрации городского поселения Жукова О.С. легкомысленно причинила ущерб городу в размере около 5 млн. рублей, подписав в интересах коммерческих фирм акты на невыполненные работы по асфальтированию городских дорог. Где открытость руководителей города и в чём их интерес это скрывать? Что же, всё таки выявлял Александр Васильевич с Жуковой О.С. на дорогах города и кто уполномочивал его на руководство?

А каких чистых выборах говорит лидер «Нового Воскресенска». Когда он использует актовый зал районной администрации в рабочее время для своей агитации. Это противозаконно! Когда приезжают члены областного избиркома и привозят не известно откуда то взятые и не заверенные документы, по которым снимают с выборов кандидата. Когда один из кандидатов вместо предвыборной агитации занимается расчисткой в судах дороги для того же Васильича! Почему почти всех стоящих кандидатов снимают с выборов по формальным признакам? Как могут быть чистыми выборами. если приезжает представитель областного правительства и публично говорит о симпатии областных чиновников к Квардакову А.В.?

Кому выгодны не чистоплотные выборы? Тем, кто не хочет перемен в городе?! Кого сослуживцы считают, даже не «оборотнем в погонах», а «оборотнем без погон»?!

МЫ ВАМ НЕ ВЕРИМ, АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ!

НАЙДИТЕ 5 ОТЛИЧИЙ У ДВУХ ПАРТНЕРОВ

Городом уже руководил полковник, поставленный областными чиновниками. Слепцов в 2009 году выиграл выборы путем фальсификации и впоследствии был арестован за взятку. Слепцов, как и нынешний отставной полковник, проводил «субботники», ремонтировал перед выборами дома и дороги. Нас дурили! Оказалось, денежки ушли, дороги рассыпались и народное имущество расхищено. Сейчас эти же самые чиновники хотят навязать очередного «оборотня» без погон, которому сослуживцы не доверили носить мундир. Те же люди организуют показухные «субботники» и продолжают нарушать Закон. А жители доверяют свой муниципальный бюджет тому, кто уже предоставил недостоверные сведения о своем имуществе и доходах? Тому, кто, не будучи руководителем, уже нарушал не единожды Закон? По которому принималось постановление о нарушении избирательного законодательства на весенних выборах и в отношении кого незаконно агитировали печатные издания без выходных данных, отпечатанных в подпольных типографиях. Человек, в команде которого те, которые довели город до безвластия и грани банкротства.



Личное дело № 1

КВАРДАКОВ
Александр Васильевич
Кандидат на должность главы
муниципального образования
«Городское поселение Воскресенск»

Скоросшиватель

начато _____

октябрь 1954 года
г. Воскресенск

Выборы 1 июля 2012 года

ХРАНИТЬ ПЯТЬ лет

Горожанам для рассмотрения



ЛИЧНОЕ ДЕЛО №1

ФРОЛОВ
Николай Александрович
депутат Совета депутатов города Воскресенска,
первый секретарь Воскресенского РК КПРФ,
генеральный директор ООО «Инстрой-XXI век»,
кандидат в депутаты Московской областной Думы по Вгорьевскому
двумандатному избирательному округу №4

Скоросшиватель

Начато _____
20 октября 1950 года

выборы 14 октября 2012 года

Хранить четыре года

СОВЕРШЕННО
НЕСЕКРЕТНО

ЧТО «СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО» В НЕСЕКРЕТНОМ ЛИЧНОМ ДЕЛЕ №1?

Идя во власть, каждый должен быть честным! Почему до сих пор депутат - коммунист отказывает жителям в рассмотрении на Совете депутатов вопроса о переводе в зеленую зону территории бывшей «Новлянской ривьеры»? Почему он не поддерживал горожан в деле пресечения незаконной точечной застройки города? Почему скрывает тот факт, что им утверждались нормативно-правовые акты, ущемляющие интересы горожан? По какой причине не говорит правду на Совете депутатов и жителям Воскресенска? Почему не добивается на заседании Совета депутатов, как депутат и коммунист, рассмотрения обращений граждан? Почему им не исполняются Закон и судебные решения в интересах воскресенцев? Почему не до-вольны всем «секретным» многие воскресенские коммунисты? Коммунист, который не может организовать честную и открытую деятельность в своей управляющей компании, в которой на-рушаются права жильцов, не сможет достойно защищать интересы граждан, как руководитель. Руководители местного отделения КПРФ, видно, перенимают методы руководства у секретаря районного отделения «Единая Россия» Калининкова А.М. Который возложил на себя полномо- чия при рассмотрении кандидатур на муниципальную службу задавать вопрос: Вы член партии «Единая Россия»? Это было сказано на праймериз их выдвиженца - «нововоскресенца». Вот и руководители местных коммунистов решили, кто не поддерживает их выбор, тот должен быть исключен из рядов партии. И первой ласточкой они наметили Артемову Т.В., которая в качестве юриста помогала независимому кандидату на выборах – Неугодову А.Ф.

Схожи не только «Личные дела» коммуниста и новоявленного «нововоскресенца», но и их методы работы!

Нам необходима честная, открытая и стабильная власть. Именно НАМ, воскресенцам делать свой выбор, что МЫ хотим! Чтобы в последующие годы нами не руководили те же чиновники, допустив-шие многолетнее безвластие с теми депутатами и криминальными личностями, кто этому способ-ствовал. Попробовать еще раз изменить нашу жизнь в лучшую сторону, которой МЫ достойны, и присмотреться к честным и открытым воскресенцам, не замешанным в бездействии во власти, обман-не Государства и народа! Не дать в очередной раз «оборотням» обмануть НАС пустыми обещаниями!

Глава района Калининков А.М. - при руководстве городом Слепцовым Ю.Ф. - являлся председателем Ревизионной комиссии районного Совета депутатов и советником главы города по правовым и экономическим вопросам. В это время принимались решения по вырубке городского парка, городского сквера на ул. Победа, разбазаривались без публичных слуша-ний городские земли для строительства без разрешительной документации торговых центров, уходили за долги земли сельхозназначения в московские банки, заключались сделки в ущерб муниципальному бюджету на многие десятки миллионов рублей, уходилось в частные руки муниципальное имущество.

По какой причине не замечал всего этого беспредела и безвластия начальник отдела УФСБ в Воскресенском районе Квардаков А.В.!? В чем и у кого был интерес?

Депутаты, при попустительстве которых городская власть докатилась до недоверия у народа, должны уйти из Совета. Разве захотят руководители компаний ЖКХ, на протяжении многих лет получающие сверхдоходы от эксплуатации муниципального имущества и коммунальных платежей, изменить сложившуюся ситуацию? Если не хотят, то тоже должны отправиться на прием к прокурору, следователю.

Разве мы сможем доверить свое будущее и города, а также бюджет города разным штабистам и «особистам» движения «Новый Воскресенск». Посмотрите, кто в «народном» штабе лидера «Нового Воскресенска»! Это те, кто был в свое время в команде Слепцова Ю.Ф., кто принимал вместе с ним решения, нарушая права граждан. Те, кто для получения прибыли незаконно застраивал города очередными торговыми комплексами, кто наживался на муниципальном имуществе. Ответьте себе на вопрос, что Вы, житель Воскресенска, получили от тех псевдолиде-ров «Нового Воскресенска» и их соратников-депутатов за эти годы? Ничего, кроме проблем и плохой экологии! Для этого и был создано движение – для защиты интересов коррупционеров, сидящих во власти и в системе ЖКХ, для очковтирательства и лжи жителям Воскресенска!!!

СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР В ЖИЗНИ!